

# TABORIŠČNIK

Štev. 74., Leto I. T A B C R I Š Č N I K Ponedeljek 25. XI. 1946.

## VOLITVE V FRANCOOSKI SENAT BOJ ZA PRVO MESTO MED KOMUNISTI IN MRP ZMAGA KATOLIŠKE STRANKE V PARIZU



GEORGE BIDAULT

PARIZ. Že drugič v mesecu novembru je bil včeraj francoski narod pokličan, da odloči, kdo ga bo zastopal doma in pred svetom. Med štirinajstimi dnevi so Francozi volili poslance za ustavodajno skupščino. Včeraj pa so bile volitve v drugo skupščino v "Dom republike" /senat/. Volitve v dom republike niso bile direktne. Volilci so izbrali le volilne može, ki bodo v začetku decembra izbrali člane novega senata. Kakor znano so pri zadnjih državnozbornih volitvah zmagali komunisti in potisnili dotlej vodečo katoliško stranko ljudskega republikanskega gibanja /MRP/ na drugo mesto. MRP se je za včerajšnje senatske volitve dobro pripravila. Pozvala je predvsem vse one, ki so se pri državnozbornih volitvah vzdržali glasovanja, da glasujejo tokrat za njo in s tem za zmago protikomunističnega bloka. Stranka je izdala proglas, v katerem izjavlja, da ne bo stopila v vlado, če bi njeno vodstvo prevzeli komunisti. Zato so bile včerajšnje volitve odločilne za sestavo nove vlade.

PARIZ. Sinoči ob 10. uri so preko radio začeli objavljati prve izide. Ti so kazali, da vodijo komunisti z nekako 35% dotlej prešteti glasov. Za MRP so našteali 28%. Socialisti, radikali in blok desnice pa so dotlej dosegli skupaj okoli 30%. Po polnočnih poročilih so prišli v vodstvo katoliki. Ob 2. uri zjutraj pa so volilni izidi izkazovali zopet malenkostno prednost komunistov. Danes zjutraj objavljeni približno dokončni rezultati iz evropske Francije kažejo, da vodijo komunisti pred MRP za pičli pol odstotek. Obe stranki sta dobili okoli 24.500 volilnih mož. Ker pa še niso znani rezultati iz Korzike in afriških provinc, še vodstvo komunistov ni zagotovljeno. Iz volilnih izidov je videti, da je katoliška stranka v primeri s zadnjimi volitvami v ustavodajno skupščino napredovala. Socialisti so ponovno nazadovali. Snačilno je dejstvo, da je v Parizu in njenih predmestjih zmagala katoliška stranka. Končni izidi včerajšnjih volitev bo predvidoma objavljen, danes opoldne.

BRÜSEL. Pri včerajšnjih občinskih volitvah v Belgiji je dosedanji vladni blok socialistov, komunistov in liberalcev sicer ohranil vodstvo, toda kot najmočnejša stranka so se izkazali katoličani, ki so precej napredovali. Največ glasov so izgubili komunisti.

## KONCERT TABORIŠČNEGA ZBORA

Včera zvečer ob pol 9. uri so naši pevci nastopili na koncertnem večeru, ki ga je priredilo vodstvo tukajšnje britanske vojaške šole. Prostrana dvorana špitalske meščanske šole je bila zasedena do zadnjega kotička. Med poslušalci je bilo veliko število britanskih častnikov in vojaštva, dalje mnogo špitalskih meščanov in razumljivo tudi lepo število naših taboriščnikov. Naši pevci so se tokrat pokazali v najlepši luči. Brez pretiravanja lahko napišemo, da je bil to njihov doslej najuspešnejši nastop. Pred izbranim občinstvom so častno zastopali našo taboriščno skupnost. Strckovno oceno tega koncerta bomo objavili v eni prihodnjih številok. Za sinočnji koncert je vodstvo zbora izbralo naslednje pesmi: Slovenska zemlja, Na planine, Naše gore, Rožmarin, Ob večerni uri, Dekle, dekle, Visoko vrh planin, Gor čez izaro, Večerni ave, Pogled v nedolžno oko, Spomini, Jaz pa vem kako, Zaroka, Mi pevci, Belokranjska balada, Izpremenjeno srce in za zaključek Ob zori. Pred vsako pesmijo je britanski major, ki je vodja teh koncertnih večerov obrazložil nje kratko vsebino v angleščini. Nemški tolmač pa je za avstrijske poslušalce prevedel to tudi v nemščino. Občinstvo je pevce po vsaki odpeti pesmi nagradilo z navdušenim ploskanjem. K lepemu večeru in še lepšemu uspehu se našim pevcem tudi mi zahvaljujemo in jim čestitamo.

## GREGORČIČEV VEČER

V soboto zvečer se je taboriščna skupnost s posebno proslevo spomnila štiridesetletnice smrti pesnika Simona Gregorčiča. V sporedu, ki ga je skoraj v celoti pripravil taboriščni pevski zbor, so se menjavale najlepše Gregorčičeve pesmi in recitacije. V spominski besedi pa je guvernir orisal lik "Goriškega slavčka". Odej je bil za to priliko okusno prirejen. V ozadju je visela Gregorčičeva slika, obdana z pozlačenim lovorjevim vencem. Ob sliki pa je slovenska zastava označevala tok reke Soče. Bilo bi primerno, da bi se na podoben način spomnili obletnic vseh naših velikih mož.

## ZASKRBLJENOST RADI TRSTA

NEW YORK. Med delegati Združenih narodov, ki so zbrani v New Yorku je nastala velika zaskrbljenost, ker radi novonastalih nasprotstev v zvezi z rešitvijo tržaškega vprašanja ni verjetno, da bi svet četvorice do peteka določenega roka končal svojo delo. Posledice bi bilo, da bi mirovna pogodba z Italijo ne bi bila pravočasno podpisana. Največje težave so nastale radi novih

Molotovljevih zahtev, da dobi Jugoslavija posebno svobodno zono v tržaški luki in da naj tržaške železnice pridejo pod skupno upravo z jugoslovanskimi.



MIKLAVŽ JE PRED VRATI.

Najprimernejša darila dobite v obeh taboriščnih trgovinah. Posebna naročila albumov in spominskih knjig pa oddajte v knjigoveznici, baraka 13.

V kopalnici je bilo pozabljenost: spodaj hlače, v ženski kopalnici pa 1 ročni venec. Dobi se v baraki 16/19.

Našla se je index karta številka 0474 na ime Levstik Roza. Dobi se v naši upravi.